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Економіко- фінансова діяльність підприємства являє собою синтез 

декількох дисциплін з урахуванням транспортної специфіки, економіки 

будівництва, економіки підприємства, економіки виробництва. Це пов’язано з 

тим, що в ринкових умовах підприємство прагнучи підвищити свої доходи, 

займається не тільки профільною діяльністю, але й додатковою, впроваджуючи 

диверсифікованість. У зв’язку з цим виникає необхідність в одержанні знань з 

таких дисциплін як фінанси підприємств, бухгалтерський облік, інвестування. 

ЗАПЛАНОВАНІ ЗАГАЛЬНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ (ЗК): 

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. ЗК04. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність працювати автономно та в команді. 

ЗК08. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ТА СПЕЦІАЛЬНІ (ФАХОВІ, ПРЕДМЕТНІ) КОМПЕТЕНТНОСТІ 

(ФК): 

ФК01. Дотримання у професійній діяльності вимог нормативно-правових, 

законодавчих актів України щодо визначення вартості будівельної продукції. 

ФК06. Здатність визначати з урахуванням, міцнісних, естетичних і економічних 

параметрів вартість проектування об’єктів залізничного транспорту, рейкового 

міського електротранспорту, рейкового промислового транспорту, його систем та 

окремих елементів. 

ФК07. Здатність аналізувати економічну інформацію щодо процесів виробництва 

й ремонту об’єктів залізничного транспорту, рейкового міського 

електротранспорту, рейкового промислового транспорту, як об'єкта управління, 

застосовувати експертні оцінки для прийняття управлінських рішень щодо 

подальшого функціонування підприємства з оцінкою якості його продукції. 

ФК09. Здатність організовувати виробничу діяльність структурних підрозділів 

лінійних підприємств, малих колективів виконавців (бригад, дільниць), щодо 

виробництва, експлуатації, ремонту та обслуговування об’єктів залізничного 

транспорту, рейкового міського електротранспорту, рейкового промислового 

транспорту їх систем та елементів, включаючи економічне обґрунтування 

технології виробничих процесів. 

ФК11. Здатність застосовувати комп’ютерну програму «Будівельні Технології-

Кошторис» для визначення вартості проектних робіт та вартості будівництва , 

експлуатації, ремонту та обслуговування об’єктів залізничного транспорту, 

рейкового міського електротранспорту, рейкового промислового транспорту їх 

систем та елементів. 

ФК13. Здатність аналізувати техніко-економічні показники об’єктів залізничного 

транспорту, рейкового міського електротранспорту, рейкового промислового 

транспорту їх систем та елементів з метою виявлення та усунення негативних 

чинників та підвищення ефективності виробничого процесу. 

 
ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ (ПР): 

РН 04. Здійснювати професійну діяльність використовуючи інформаційні 

технології, «Інформаційні бази даних», системи навігації, Internet-ресурси та 

комп’ютерну програму «Будівельні Технології-Кошторис» при визначенні 

вартості будівництва. 



РН 05. Використовувати принципи формування трудових ресурсів; виявляти 

резерви підвищення ефективності праці співробітників залізничного транспорту. 

РН 09. Уміти застосовувати міжнародні та національні стандарти в сфері 

економіко-фінансової діяльності підприємства. 

РН 11. Знати основні історичні етапи розвитку економіко-фінансової діяльності 

підприємства залізничного транспорту та уміти оперувати базовими категоріями 

та поняттями спеціальності. 

РН 12. Знати основні положення нормативно-правових та законодавчих актів 

України у сфері залізничного транспорту, Правил технічної експлуатації 

залізниць України, інструкцій та рекомендацій з експлуатації, ремонту та 

обслуговування об’єктів залізничного транспорту, рейкового міського 

електротранспорту, рейкового промислового транспорту, їх систем та елементів в 

сфері ціноутворення у будівництві. 

РН 15. Знати основні технологічні операції, технологічне устаткування, 

технологічне оснащення, засоби автоматизації та механізації що 

використовуються в експлуатації, ремонті та обслуговуванні об’єктів 

залізничного транспорту, рейкового міського електротранспорту, рейкового 

промислового транспорту їх систем та елементів для достовірного визначення 

вартості робіт. 

РН 18. Виконувати розрахунок основних характеристик та параметрів 

технологічних процесів виробництва й ремонту об’єктів залізничного транспорту, 

рейкового міського електротранспорту, рейкового промислового транспорту з 

метою їх порівняння та формування управлінських рішень щодо подальшого 

функціонування підприємства з оцінкою якості його продукції. 

РН 22. Визначати вартість проектних робіт та вартість будівництва, експлуатації, 

ремонту та обслуговування об’єктів залізничного транспорту, рейкового міського 

електротранспорту, рейкового промислового транспорту їх систем та елементів 

використовуючи комп’ютерну програму «Будівельні- Технології-Кошторис» 

РН 23. Знати та розраховувати основні показники звітності та обліку 

(управлінського, статистичного, бухгалтерського та фінансового) підприємства 

під час експлуатації та ремонту об’єктів та систем залізничного транспорту, 

рейкового міського електротранспорту, рейкового промислового транспорту. 

РН 24. Вміти розрахувати техніко-економічні показники об’єктів залізничного 

транспорту, рейкового міського електротранспорту, рейкового промислового 

транспорту їх систем та елементів. 

 

Чому ви маєте обрати цей курс? 

 
«Економіко-фінансова 

діяльність підприємства» як 

навчальна дисципліна дає 

студентам теоретичні знання 

та практичні навики з 

організації фінансово- 



економічної діяльності 

підприємства. 

Якщо вам цікаво  

спостерігати процеси, які відбуваються в економічному та суспільному 

середовищі і розуміти їх, курс «Економіко-фінансова діяльність підприємства» 

допоможе розвинути уявлення щодо опису ситуацій, аналізу, прогнозування і 

інтерпретування отриманих результатів; допоможе на основі теоретичних та 

практичних методів, прийомів розуміти поведінку об’єктів господарювання, 

розвиток виробничих галузевих процесів і явищ на мікро- і макрорівні, управляти 

джерелами економічної, суспільної інформації. 

Підготовка фахівців-будівельників потребує вивчення дисципліни 
«Економіко-фінансова діяльність підприємства», в результаті вивчення якої 
студенти навчаться складати та аналізувати кошторисну документацію об’єктів 
будівництва; складати локальні кошториси на різні види робіт; виконувати 
економічні розрахунки ефективності впровадження у будівельне виробництво 
енергозберігаючих заходів; володіти методикою розрахунку потреби в 
виробничих ресурсах будівельних та монтажних робіт. Отримують знання щодо 
видів та принципів складання договірної ціни; складу собівартості будівельно-
монтажних робіт, її видів та шляхів зниження; суті понять “доход”, “прибуток”, 
“рентабельність” як фінансових результатів діяльності підприємства; видів 
інвестицій, показники їх ефективності; основи аналізу господарської діяльності 
підприємства. 

 

Організація навчання 

 

Курс супроводжується текстовим навчальним матеріалом, презентаціями та 

індивідуальними завданнями. При викладанні дисципліни для активізації 

навчального процесу на практичних заняттях передбачено застосування сучасних 

навчальних технологій, таких, як міні-лекції, семінари-дискусії та ситуаційні 

завдання. 

Проведення практичних занять із застосуванням методу аналізу конкретних 

ситуацій має відмінності від традиційних занять тим, що в його основі лежить 

аналіз ситуації з виявленням реальної соціальної проблеми, яка може не мати 

однозначного вирішення. 

Для опанування матеріалу дисципліни, окрім лекційних, практичних занять, 

тобто аудиторної роботи, значну увагу слід приділити самостійній роботі 

здобувачів освіти за такими видами: вивчення додаткової літератури; робота із 

законодавчими та нормативними матеріалами; робота у мережі Інтернет; 

підготовка до занять. В індивідуальних завданнях міститься перелік тематичних 

оглядів, які найбільш широко розкривають проблематику тем з дисципліни 

«Економіко-фінансова діяльність підприємства». Опрацювання тематичних 

оглядів, які обираються самостійно, дозволить поглибити та розширити їхні 

знання у сфері економіко-фінансової діяльності підприємства. 

 

 
Схема курсу 

 

 
Лекції  

Довідковий матеріал 



 

 

 

Поміркуй 

Презентації 

Обговорення в аудиторії  

 
Виконай 

Групові завдання 

Індивідуальні конcультації 

Іспит 

 

Сфера реалізації набутих знань і вмінь в майбутній професії 

Знання та вміння, набуті при вивченні дисципліни «Економіко- фінансова 

діяльність підприємства» здобувачі зможуть застосувати, працюючи не тільки в 

структурних підрозділах Укрзалізниці, а й на інших підприємствах різних форм 

власності й видів економічної діяльності. 
 

Ресурси курсу 

 

1 http://lib.kart.edu.ua (Електронний портал бібліотеки УкрДУЗТ) 

2 https://www.rada.gov.ua/ (Офіційний портал Верховної Ради України 

3  https://mof.gov.ua/uk (Міністерство фінансів України); 

4 https://bank.gov.ua/ (Національний Банк України); 

5 https://mtu.gov.ua/ (Міністерство розвитку громад, територій та 

інфраструктури України). 

6 https://uz.gov.ua/ (сайт Укрзалізниці) 

 

Правила оцінювання 

 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про контроль 

та оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ ‒ https://kart.edu.ua/wp-

content/uploads/2020/05/pologennya-pro- kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf 
 
 

Максимальна кількість балів за модуль 

Поточний 

контроль 

Модульний контроль 

(тести) 

 
Сума балів за модуль 

до 60 до 40 до 100 

Поточний контроль 1 семестр 

відвідування занять до 5 включно 

активність на заняттях (лекціях, практичних) до 5 включно 

виконання поточних контрольних завдань 10 

виконання письмових контрольних робіт протягом модулю 20 

виконання та захист самостійних робіт відповідно до варіанту 20 

підсумок 60 
 

 

Визначення назви за 

державною 

шкалою(оцінка) 

 

Визначення назви за шкалою ECTS 
За 100 

бальною 

шкалою 

ECTS 

оцінка 
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ВІДМІННО – 5 
Відмінно – відмінне виконання 
лише з незначною кількістю 
помилок 

 

90-100 

 

A 

 

 
ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього 

рівня з кількома помилками 82-89 B 

Добре – в загальному правильна 

робота з певною кількістю грубих 
помилок 

 

75-81 

 

C 

 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі 
значною кількістю недоліків 

69-74 D 

Достатньо – виконання 

задовольняє мінімальні критерії 60-68 E 

 

 

НЕЗАДОВІЛЬНО - 2 

Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим як 

отримати залік (без повторного 
вивчення модуля) 

 
35-59 

 
FX 

Незадовільно - необхідна серйозна 

подальша робота (повторне 

вивчення модуля) 

 

<35 

 

F 

 

Кодекс академічної доброчесності 

Кодекс доступний за посиланням: https://kart.edu.ua/wp- 

content/uploads/2020/06/kodex.pdf. 

 

Інтеграція студентів із обмеженими можливостями 

Для інтеграції здобувачів із обмеженими можливостями в освітній 

процес Українського державного університету залізничного транспорту 

створена система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних, телекомунікаційних технологій. 

 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf
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